

# 1. KONGRES GEOLOGA CRNE GORE sa međunarodnim učešćem

## DRUGO OBAVJEŠTENJE O ODRŽAVANJU 1. KONGRESA GEOLOGA CRNE GORE SA MEĐUNARODNIM UČEŠĆEM I POZIV ZA PREDAJU APSTRAKATA

Budva, Crna Gora  
Hotel Budva, Slovenska Obala, Budva 85310  
14.-16. maj 2020. godine

<https://geozavod.co.me/kongres-geologa-crne-gore/>

Sa zadovoljstvom Vas obavještavamo da će 1. Kongres geologa Crne Gore sa međunarodnim učešćem biti održan od 14. do 16. maja 2020. godine u Hotelu "Budva", Slovenska Obala, Budva u organizaciji:

JU Zavoda za geološka istraživanja Crne Gore i  
Crnogorskog geološkog društva

Kongres ima međunarodni karakter sa planiranim temama iz fundamentalne i primijenjene geologije i sa ciljem unapređenja znanja i razmjene iskustava iz različitih naučnih disciplina, sa posebnim akcentom na prirodne resurse i njihovo korištenje u skladu sa principima održivog razvoja.

Prva dva dana će biti rezervisana za predavanja i poster prezentacije, dok će 16. maja biti organizovana geološka ekskurzija. Teme Kongresa su podijeljene na dvije cjeline: fundamentalnu i primijenjenu geologiju. Detaljan program Kongresa biće objavljen nakon prijema svih apstrakata.

Vas i Vaše kolege pozivamo da predate svoje apstrakte koji će biti predstavljeni na Kongresu.

Rok za predaju apstrakata je 29. februar 2020. godine. Apstrakte možete predati online na službenoj stranici kongresa na sljedećoj adresi:

<https://geozavod.co.me/prijava-radova/>

Smatramo da će 1. Kongres geologa Crne Gore sa međunarodnim učešćem biti prilika za susret sa kolegama iz brojnih zemalja, diskusiju o stručnim problemima i problemima naučnih istraživanja u području geologije i srodnih nauka, ocjeni stanja geološke stuke i nauke u Crnoj Gori i regionu, načinu rješavanja izazova u budućnosti, posebno u vezi sa korištenjem mineralnih resursa, geohazardom, vodnim resursima njihovim korištenjem i zaštitom, klimatskim promjenama i dr., kao i za razvoj uspostavljene saradnje i njeno proširenje.

# 1. KONGRES GEOLOGA CRNE GORE sa međunarodnim učešćem

## 1. VRIJEME I MJESTO ODRŽAVANJA KONGRESA

Kongres će se održati od 14. do 16. maja 2020. godine u Hotelu Budva, Slovenska obala, Budva, Crna Gora.

Brigu oko smještaja za učesnike Kongresa povjerili smo službi prodaje Hotela Budva u Budvi, vlasništvo kompanije UNIPROM doo Nikšić, koji je jedan od sponzora ovog Kongresa.

Učesnici Kongresa sami rezervišu i uplaćuju smještaj, u dogovoru sa upravom hotela.

Prijava za hotelski smještaj dostavlja se službi prodaje Hotela Budva u Budvi, na e-mail adresu: [sales@hotelbudva.me](mailto:sales@hotelbudva.me)

Po zahtjevu za rezervaciju, služba prodaje će vam dostaviti sve informacije o zakupljenim kapacitetima sa cijenama, načinu rezervacije i plaćanja, otkaznom politikom kao i organizovanje transfera od aerodroma do hotela.

Pored Hotela Budva, na raspolaganju za smještaj učesnika Kongresa su i hoteli: Moskva, Adria, Majestic, Tre Canne, Avala Resort, Fontana i Gufo Apartmani.

Krajnji rok za rezervaciju smještaja po posebnim uslovima je 10.04.2020. godine. Hoteli imaju ograničene smještajne kapacitete.

### **Kontakt:**

#### **Hotel Budva, Slovenska obala, Budva**

Tel: + 382 33 422 003 – prodaja

+ 382 69 184 058

e-mail: [sales@hotelbudva.me](mailto:sales@hotelbudva.me)

web sajt: <https://hotel-budva.me>

# 1. KONGRES GEOLOGA CRNE GORE sa međunarodnim učešćem

## 2. KONGRESNE SEKCIJE I TEME

Teme Kongresa su podijeljene na dvije cjeline: fundamentalnu i primijenjenu geologiju. Detaljan program Kongresa biće objavljen nakon prijema svih apstrakata.

Naučni program će se izvoditi u kongresnim sekcijama kroz plenarna predavanja, usmena izlaganja (predavanja) i poster prezentacije.

## 3. PRELIMINARNI PROGRAM KONGRESA

**Četvrtak, 14.05.2020.**

Svečano otvaranje Kongresa i plenarna predavanja  
Usmena izlaganja i poster

**Petak, 15. 05.2020.**

Usmena izlaganja i poster  
Zatvaranje Kongresa i svečana večera

**Subota, 16.05.2020.**

Ekskurzija

## 4. SLUŽBENI JEZICI

Službeni jezici Kongresa su crnogorski i engleski. Apstrakti se predaju na crnogorskom jeziku, jezicima u službenoj upotrebi u Crnoj Gori ili na engleskom jeziku.

## 5. UPUTSTVA AUTORIMA

Apstrakte pripremiti prema uputstvu koje se nalazi na internet stranici Zavoda u dijelu posvećenom održavanju Kongresa. Uz uputstvo, dat je i praktičan primjer kako apstrakt treba da izgleda. Predlog organizatora je da apstrakti budu na engleskom jeziku, a mogu takođe biti na crnogorskom jeziku, ili jezicima u službenoj upotrebi u Crnoj Gori. Tekstovi moraju imati obavljenu jezičku lekturu. Autori su u potpunosti odgovorni za sadržaj svojih apstrakata. Apstrakti treba da sadrže od 400–700 riječi. Detaljna uputstva za pripremu radova nalaze se na web stranici kongresa:

<https://geozavod.co.me/kongres-geologa-crne-gore/za-autore/>

Radove treba poslati najkasnije do 29. februara 2020. Apstrakti će biti recenzirani od strane članova Naučnog odbora. Biće objavljeni samo oni apstrakti čiji su autori uplatili kotizaciju za učešće.

# 1. KONGRES GEOLOGA CRNE GORE sa međunarodnim učešćem

## 6. POSTKONGRESNA EKSKURZIJA

Crnogorsko primorje i centralna Crna Gora

Trajanje: 1 dan, 16.05.2020. subota

Polazak: Budva, 16.05.2020.

Završetak: Budva, 16.05.2020.

## 7. KOTIZACIJA

### 7.1. KOTIZACIJA

Učesnikom Kongresa postaje se slanjem apstrakata Naučnom odboru i uplatom kotizacije u iznosu od 150 eura u skladu sa instrukcijama za plaćanje koje se nalaze na internet stranici Zavoda u dijelu posvećenom održavanju Kongresa. Kotizacija za studente iznosi 30 eura. Svi novčani iznosi su neto. Iznos bankovnih transfera snosi uplatilac kotizacije. Učesnici kongresa koji nemaju prijavljene apstrakte, uplate kotizacija u navedenom iznosu mogu izvršiti na žiro račun Zavoda za geološka istraživanja Crne Gore prikazan u instrukcijama za plaćanje ili na licu mjesta na dan održavanja kongresa.

Kotizacija obuhvata registraciju, knjigu apstrakata sa pratećim kongresnim materijalima, osvježenje i ručak tokom trajanja Kongresa 14. i 15. maja, i svečanu večeru 15. maja 2020. godine.

### 7.2. UPLATE EKSKURZIJA

U okviru Kongresa će biti organizovana cjelodnevna ekskurzija za koju će biti štampan vodič. Detaljan plan ekskurzije biće uskoro prikazan na internet stranici Zavoda u dijelu posvećenom održavanju Kongresa. (Ekskurzijom će biti obuhvaćen prostor centralne Crne Gore i Crnogorskog primorja). Uz prijavu učešća na Kongres možete se prijaviti i za ekskurziju. Cijena ekskurzije je 30 eura. Iznos bankovnih transfera snosi uplatilac kotizacije. Broj mjesta je ograničen.

### 7.3. INSTRUKCIJE ZA PLAĆANJE KOTIZACIJE I EKSKURZIJE:

Broj žiro računa Zavoda za geološka istraživanja Crne Gore (EUR):

**525-6527-57 kod Komercijalne banke AD Budva.**

IBAN – međunarodni broj računa Zavoda za geološka istraživanja Crne Gore (EUR):

**ME25525007030000392106**

PIB

**02011204302**

PDV

**30/31-02523-8**

SWIFT code:

**KOBBMEP2**

# 1. KONGRES GEOLOGA CRNE GORE sa međunarodnim učešćem

Sve dodatne informacije možete dobiti od kontakt osoba na telefon ili e-mail:

Ime i prezime: Božica Jovanović  
Tel. + 382 67 620 032  
e-mail: bjovanovic.geo@gmail.com

Ime i prezime: Ivana Radošević  
Tel. + 382 67 202 211  
e-mail: ivanaraznatovic@live.com

## 8. VAŽNI DATUMI

Početak registracije i slanja apstrakata: 10. decembar 2019. godine

Krajnji rok slanja apstrakata: 29. februar 2020. godine.

Prijjava za ekskurziju: 03. april 2020. godine.

Krajnji rok za obavještenje o prihvatanju apstrakata: 03. april 2020. godine.

Objavljivanje programa: 10. april 2020. godine.

U slučaju otkazivanja učešća na Kongresu, moguće je vraćanje 50% uplaćenog novca, do 10. aprila 2020. godine. Nakon ovog datuma, neće biti moguć povraćaj novca.

Sve vijesti i obavještenja o Kongresu možete pronaći na službenoj stranici Kongresa:

<https://geozavod.co.me/kongres-geologa-crne-gore/>

Organizacioni odbor 1. Kongresa geologa Crne Gore  
JU Zavoda za geološka istraživanja Crne Gore i  
Crnogorsko geološko društvo

Kruševac bb  
81000 Podgorica, Crna Gora